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MKS Basket Szczawno Zdrój víťazom
turnaja U15
Šieste pokračovanie turnajov kategórie U15 sa odohralo v
poľskom meste Zgorzelec. Hráči hrali v modernej hale pre
viac ako 3500 divákov, čo pre nich bol určite zaujímavý
zážitok. Turnaj ponúkol toľko premenných, že ešte pred
posledným stretnutím nebolo jasné, kto obsadí medailové
pozície.

V prvom zápase turnaja sa domáci tím PGE Giek Turów Zgorzelec stretol s neskorším víťazom turnaja MKS
Basket Szczawno Zdrój . A ako jediný tím ho na turnaji dokázal poraziť a to rozdielom takmer dvadsiatich
bodov. V druhom stretnutí sme mohli sledovať súboj českých tímov a to konkrétne BK VIVIDBOOKS Pardubice
a Sokol Pražský . Pardubická „Beksa“, ktorá to má do Zgorzelca o kúsok bližšie ako „Sokolíci“ pôsobila po
ceste sviežejším dojmom a získala celkom pohodlnú výhru rozdielom viac ako o dvadsať bodov. V ďalšom
stretnutí mladší domáci tím, ktorý doplnil turnaj pri neúčasti jedného z nemeckých tímov, statočne vzdoroval
vyspelejšiemu súperovi, ktorý prišiel aj z nemecka, konkrétne tím HAKRO Merlins Crailsheim . Neskúsenosť
domáceho tímu sa prejavila a "Kúzelníci" mali cestu k víťazstvu pomerne jednoduchú.

V sobotňajšom ráne zohral tím "Sokolíkov" vyrovnaný súboj s poľským tímom MKS Basket Szczawno Zdrój . Po
prvej štvrtine "Sokolíci" vedú o niekoľko bodov, následne sa hra vyrovnáva. Sokolíkom robí problémy
kombinovaná obrana poľského tímu a stretnutie nakoniec stráca rozdielom ôsmich bodov. Ďalší tím, ktorý
padol do "spárov" zónovej obrany poľského tímu bola "Beksa". Tento typ obrany s ktorým sa v domácej súťaži
prakticky nestretáva ju donútil k mnohým stratám, čo poľský súper naplno využil a zvíťazil rozdielom
dvanástich bodov. To veľmi zamotalo tabuľku, pretože tri tímy majú bilanciu štyri výhry a jednu porážku.
Takže nedeľný program sľuboval peknú drámu.

A to sa aj stalo. Najprv ospalá "Beksa" polovicu stretnutia veľmi hazardovala so svojím postavením v tabuľke,
keď strácala s kúzelníkmi z Crailsheimu . Nadšene hrajúci nemecký tím potvrdzoval svoju kvalitu a českému
tímu riadne zakuroval. Nakoniec sa "Beska spamätala" a potvrdila papierové predpoklady. Teraz musela čakať
až na posledné stretnutie medzi "Sokolíkmi" a domácim tímom, pretože len prehra českého tímu ju zaisťuje
víťazstvo v turnaji. Sokoliaci naopak museli zvíťaziť nad domácim tímom, aby mohli získať bronzové medaily.
Medzitým sa však ešte odohralo stretnutie medzi mladším domácim tímom a neskorším víťazom MKS Basket
Szczawno Zdrój . Teraz už k poslednému zápasu turnaja, ktorý ponúkol úplne všetko, čo sa dá od basketbalu
očakávať. Drámy, zvraty, skvelé výkony, smútok, plač aj veľkú radosť. Sokoliaci v prvej polovici stretnutia
trpeli na veľké množstvo osobných chýb, ktorými ich "odmenili" rozhodcovia duelu. Aj pod týmto tlakom bol
výsledok v polovici stretnutia takmer vyrovnaný. Tretia štvrtina sa českému tímu nevydarila a po nej aktívne
a euforicky hrajúci domáci tím rozmaznával sedemnásťbodové vedenie. Zdalo sa, že je rozhodnuté. Do
poslednej štvrtiny nastúpil úplne iný Sokol Pražský, ktorý už hral oslabený o niektorých hráčov z dôvodu
osobných chýb. Dalo by sa povedať "vzbura lavičky", hráči bojujú ako o život av koncovke cca minútu a pol
pred koncom sa dostávajú prvýkrát do vedenia. Ďalší hvizd rozhodcu ich takmer poslal do kolien, ďalšia
osobná chyba, ďalší "vyfaulovaný" hráč ak dispozícii sú už iba štyria hráči do hry. Myslím, že ani hráči
nevedia, ako sa im v eufórii podarilo ubrániť presile domáceho tímu a vďaka výhre o jeden jediný bod môžu
oslavovať zisk bronzových medailí. Domáci tím smutní so ziskom "zemiakových medailí". Táto výhra
"Sokolíkov" odsunula "Beksu" na druhé miesto turnaja, vďaka horšiemu vzájomnému zápasu s poľským tímom
MKS Basket Szczawno Zdrój .

Konečné poradie turnaja:

1. MKS Basket Szczawno Zdrój (Poľsko)

2. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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3. Sokol Pražský (Česká republika)

4. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

5. HAKRO Merlins Crailsheim (Nemecko)

6. PGE Giek Turów Zgorzelec 'B' (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Piotr Resiak ( MKS Basket Szczawno Zdrój )

All-star tím:

Tobiáš Tulis ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Adam Horčička ( Sokol Pražský )

Mateusz Sawicki ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Mika Rossmanith ( HAKRO Merlins Crailsheim )

Alan Furmański ( PGE Giek Turów Zgorzelec 'B' )

Najlepší strelec turnaja:

Piotr Resiak ( MKS Basket Szczawno Zdrój ) - 135 bodov (27,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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